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HETVENKILENC

Ennyi szavazatot kapott a Munkáspárt
Bátonyterenyén. Sok vagy kevés? Erre a
kérdésre nem lehet a mai tõkés rendszer
választási logikája alapján válaszolni, csak a mi
mércénk szerint. 79 szavazat azt jelenti, hogy
ennyien tudatosan a Munkáspártot választják a
városban. 

A Munkáspártra manapság ugyanis nem
szavaznak véletlenül. Aki a Munkáspártra
szavaz, az tudja, hogy mi a kapitalizmus. Tudja,
hogy a szavazata nem veszik el, sõt az
akaratának érvényesítésére csak így van mód.
Aki a Munkáspártra szavaz, az tudja, hogy az
MSZP nem egyszerûen rútul becsapta, hanem
ma az MSZP és kormánya tönkre teszik az
országot. A 79 szavazat azt is jelenti, hogy a
Munkáspárt újra jelen van a bátonyterenyei
politikában. Ebben a városban ugyanis a 2006-
os párt mindent szétvert. 

Nem véletlen, hogy 2006 októberében a
Munkáspárt összesen 31 szavazatot kapott, a
2006-os párt meg 255 szavazatot. Most õk az
MSZP-t támogatták, nyíltan és elkötelezetten,
azt az MSZP-t, amely nyomorba döntötte az
embereket. AMunkáspárt viszont önálló jelöltet
és önálló választási lehetõséget mutatott fel. De
van itt még valami! Az MSZP és a Fidesz
között összesen 18 szavazat volt a különbség.
Kicsit leegyszerûsítve nyugodtan mondhatjuk:
ez a 18 ember sohasem fog a Fideszre szavazni,
de nekünk van esélyünk, sõt, csak nekünk van
esélyünk, hogy megszerezzük.

ELOLVASÁS NÉLKÜLTÖRÖLVE

Kalapos Marika mesélte nekem minap, hogy
elektromos levelet küldött a Népszabadság fõ-
szerkesztõjének. Marika nem naiv, tudja, hogy
a Népszabadság a külföldi tõke és hazai nagy-
tõke hûséges kiszolgálója, mégis megírta leve-
lét. Végül is fontos ügyrõl volt szó. Írt a Magyar
Nemzetnek is, a Magyar Hírlapnak is. 

Mindenkitõl azt kérte, hogy adjanak
tájékoztatást a Munkáspárt augusztus 22-i bajai
rendezvényérõl. A Magyar Nemzet és a Ma-
gyar Hírlap válaszolt. Mindegy, hogy mit, nem
ez az érdekes. Válaszoltak. Bizonyára azért
válaszoltak, mert gyerekkorukban édesanyjuk
megtanította nekik, hogy nyilvános helyen nem
illik köpködni, viszont az utcán illik viszonozni
mások köszöntését, a levelekre is illendõ vála-
szolni. A Népszabadságtól egy gépi értesítés
jött: elolvasás nélkül törölve. Ebbõl sok minden
kiderül. Például az, hogy ennél a lapnál a felvé-
telnél nem kizáró ok, hogy a pályázónak nem
volt gyerekszobája, sõt ez jó pont. Kiderül az is,
hogy ki hogyan értelmezi a polgári demokrá-
ciát. A Népszabadságnál nem kíváncsiak a
Munkáspárt véleményére, akármit is mondjon.
Ha tehetnék, nem csak Marika levelét törölnék
elolvasás nélkül. Szerencsére egyelõre nem
tehetik. Mi azon leszünk, hogy ne is tehessék.

HONI GÁRDA

Ezek után lehet, hogy csináltatok egy pólót: I
love Szekeres! (Miniszter úr kedvéért irodalmi

fordításban: imádom Szekerest!). De tényleg,
ilyen derék, ilyen rugalmas minisztert még nem
hordott a hátán a magyar föld. Az ellenzék
egyik nap elõáll a nagy ötletével, Szekeres úr
pedig másnap rávágja: kiváló ötlet, legyen több-
párti egyeztetõ, és megcsináljuk, mármint a Ho-
ni Gárdát. A mi derék miniszterünk még az
SZDSZ-re is fittyet hányt, pedig õk mindjárt
elkezdtek nyöszörögni, hogy semmilyen gárda
nem kell, se magyar, se nemzeti, se honi, se
semmi.

Persze a mi Szekeres Imrénk is sáros ebben
az ügyben. Történt ugyanis az, hogy Magyar-
országnak nincs hadserege. Ebben Szekeres
úrnak és fõnökének, a miniszterelnöknek, döntõ
szerepe van. Ahadsereg ugyanis az õ idejükben
tûnt el végleg. 

Ami van, az néhány ezer katona, akiket arra
képeznek ki, hogy a NATO, vagy csak simán az
USA segédcsapatai legyenek Irakban, Afga-
nisztánban, vagy ki tudja, hogy még hol. Nem
lehet ugyanis hadseregnek nevezni azt a szer-
vezetet, amelyben nincsenek harckocsik, ahol
nincs önálló tüzérség, ahol nincs szervezett tar-
talékos állomány. 

Nincsenek olyan erõk sem, amelyeket egy
természeti katasztrófa, árvíz, tûzvész idején,
vagy akárcsak egy kormányzatilag elfuserált
augusztus 20-a alkalmából idehaza a köz érde-
kében be lehetne vetni. Arról már nem is be-
szélve, hogy a hadsereg nevelõ feladatát ma
senki sem látja el, így lassanként minden fel-
növekvõ nemzedék olyan "tornából felmentett"
pesti értelmiségi kinézetû lesz.

Az ellenzék elõállt az ötlettel, hogy ilyen
célokra hozzunk létre Hazai Gárdát. Nemzeti
Gárdának nem lehet nevezni, mert az van az
USA-ban, a Köztársasági Gárda elnevezés hal-
latán is elhûl a vér néhány liberálisban. A Ma-
gyar Gárdát lestoppolta a Jobbik, marad tehát a
Hazai Gárda. Attól tartok azonban, hogy még
sem csináltatom meg azt a pólót. Szekeres úr
ugyanis aligha gondolja komolyan. Ha komo-
lyan gondolná, akkor új nemzetvédelmi kon-
cepcióra lenne szükség. Ki kellene mondani: a
NATO nem véd meg mindentõl. 

Sem a románoktól, sem a nyári árvíztõl.
Hadseregre van szükség, s nem gyarmati
segédcsapatokra. Ha van hadseregünk, akkor
nincs szükség semmilyen gárdára, ja és persze
Imre bátyánkra sem.

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula
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Szép ünnepséget tartottak au-
gusztus 20-a alkalmából a Mun-
káspárt Bács-Kiskun megyei szer-
vezetének tagjai.

Még a nyár elején született az ötlet,
amikor a megyei aktivisták azon tör-
ték a fejüket, hogy miként lehetne új
életet lehelni a párt helyi szer-
vezeteibe. 

Dolgozni kell, konkrét akciókat
kell szervezni! A döntést tettek kö-
vették. 

A megyében példásan megszer-
vezték A Szabadság elõfizetését, a tíz
választókerületbõl hét helyen már
KB-képviselõt állítottak, bemutatko-
zó látogatást szerveztek a megyei ön-
kormányzatok vezetõivel. 

A közeljövõben kerül sor a
mozgalmi napra Felsõ-Bácska két
településen, Baján és Nagybaracskán.

S ennek az akivitásnak  a jegyé-
ben Kecskeméten, Szent István szob-
ránál a Munkáspárt megrendezte az
elsõ megyei augusztusi 20-i ünnepsé-
get, amire korábban nem volt példa. 

Az ünnepségre sokan jöttek el a
párt tagjai közül is, és szép számmal
álltak meg az arra járó kecskemétiek
is, bele-bele hallgatva a beszédekbe.

Kiss Lászlóné megyei elnök fog-
lalta össze az ünnep jelentõségét,
hangsúlyozva, hogy a Munkáspárt az
új kenyér és az államalapítás ünnepét
köszönti. 

Szent István tette a nemzeti össze-
fogásra példa, amire ma is szükség
lenne az ország elõtt álló gondok
megoldásában. 

A nemzeti összefogáshoz azonban
az is kell, hogy egymás értékeit
tiszteletben tartsuk, és a terhekben
egyaránt osztozzunk. 

Borbásné Keresztes Márta és Ka-
lapos Mária szavalatai tették meghit-
té az ünnepséget. 

A rendezvényen részt vett és
beszédet mondott Thürmer Gyula, a
Magyar Kommunista Munkáspárt
elnöke és Vajda János, a párt alelnök.
Az eseményrõl hírt adott a kecs-
keméti televízió is. �„
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